
ПРОТОКОЛ № 04

засідання приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу 
від ЗО травня 2024 року м.Іллінці

Присутні 18 членів приймальної комісії: ГІиндус В.В., Горбань С.Д., 
Письменна О.В., Ковальчук Н.П., Амброзевич Ж.В., Бажура Л.М., Василенко 
Л.С., Гриценко О.Д., Гуцаленко Н.І., Жураківська І.О., Кучер Н.П., Лиховід О., 
Остапенко І.М., Прокопова О.М., Роїк Н.П., Ситник Г.П., Столяр II.В., 
Чорнолуцька Н.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про програми співбесіди та критерії оцінювання знань з української мови 
для вступників на основі базової середньої освіти, повної загальної 
середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня «Кваліфікований 
робітник» для здобуття фахової передвищої освіти.

2. Про лист Міністерства осві ти і науки України від 28.03.2024 №1/5399 «Про 
здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій України».

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:
Письменну О.В. -  відповідального секретаря приймальної комісії, яка 
ознайомила присутніх із змістом програм співбесід та критеріїв оцінювання 
знань з української мови для вступників на основі базової середньої освіти, 
повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня 
«Кваліфікований робітник» для здобуття фахової передвищої освіти. Зазначила, 
що програми розроблені згідно Порядку прийому на навчання до закладів 
фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за №356/41701. 
Поінформувала, що запропоновані програми відповідають програмами 
зовнішнього незалежного оцінювання на основі повної загальної середньої 
освіти, містять перелік питань до співбесіди та критерії оцінювання. Програми 
розглянуто на засіданні циклової комісії загальноосвітніх дисциплін і 
рекомендовано до затвердження. Запропонувала затвердити дані програми.

ВИСТУПИЛИ:
Амброзевич Ж.В. член приймальної комісії, голова циклової комісії
загальноосвітніх дисциплін, яка підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо 
затвердження програм співбесід та критеріїв оцінювання знань з української мови 
для вступників на основі базової середньої освіти, повної загальної середньої



освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня «Кваліфікований робітник» для здобуття 
фахової передвищої освіти.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити Програму співбесіди та критерії оцінювання знань з 

української мови для вступників на основі базової середньої освіти для 
здобуття фахової передвищої освіти.

2. Затвердити Програму співбесіди та критерії оцінювання знань з
української мови для вступників па основі повної загальної середньої 
освіти для здобуття фахової передвищої освіти.

3. Затвердити Програму співбесіди та критерії оцінювання знань з
української мови для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 
«Кваліфікований робітник» для здобуття фахової передвищої освіти.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:
Пиндуса В.В. -  голову приймальної комісії, який довів до відома присутніх зміст 
листа Міністерства освіти і науки України від 28.03.2024 №1/5399 «Про 
здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій України». Звернув увагу 
присутніх нате, що Міністерство освіти і науки України рекомендує продовжити 
термін виконання вимог вступниками, які проживають на територіях, де 
неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 
освітній процес, щодо подання при вступі оригіналів документів до початку 
атестації з присудження ступенів освіти, або до припинення чи скасування 
правового режиму воєнного стану. Запропонував приймальній комісії врахувати 
в роботі взяти даний лист.

УХВАЛИЛИ:
Приймальній комісії врахувати в роботі лист Міністерства освіти і науки 
України від 28.03.2024 №1/5399 «Про здобувачів освіти з тимчасово окупованих 
територій України».

Рішення прийняте одноголосно.

Рішення прийняте одноголосно.

Голова приймальної комісії 

Відповідальний секретар

Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА


